



Sportélet

Izgalmas játék, jó hangulat az V. Vasutas Tollaslabda Találkozózn

A MÁV Vezérigazgatóság Sport Club (VSC) Tollaslabda Szakosztálya március 22-én hagyományosan a Szent István Gimnázium tornatermében rendezte meg Vasutas Tollaslabda Találkozóját. Az V. alkalommal megszervezett sportesemény helyszínét komoly előkészületi munkával – a MOB és a Magyar Tollaslabda Szövetség pályázatának is köszönhetően – tették versenyre is alkalmassá az önkéntes szervezők. A vasút különböző területeiről (MÁV Zrt. - MÁV Szolgáltatási Központ, MÁV-START, Rail Cargo Hungaria Zrt. és VSC



Forrás: mavsport.honlaphat.hu

tagok) közel 20 fő érkezett a múlt szombati megmérettetésre. A bemelegítést követően a tornát a MÁV VSC elnök-helyetteseként, a versenybírósként Cséti Viktor, vállalatunk logisztikai kereskedelmi koordináció szakértője (többszörös magyar tollaslabda bajnok) nyitotta meg. A munkáját nagyban segítette, hogy a versenybírósként tagja volt a magyar tollaslabda sport legendája, Cserni János, 29-szeres örökös magyar bajnok is, aki a tapasztalatait megosztva buzdította a találkozó lelkes résztvevőit.

A svájci lebonyolítási rendszer szerint a 6 fordulós összecsapások 21 pontig tartottak. Az izgalmas csatákat a játékosok barátai, családtagjai a pálya széléről követhették figyelemmel, ahol a szervezők megfelelő ital- és étel-utánpótlásról is gondoskodtak. Vállalatunkat Práda Zoltán területi értékesítési szakelőadó képviselte a versenyen, aki a 6 mérkőzéséből 3 győztes meccsével az értékes 4. helyet szerezte meg. A tollaslabda találkozót a férfiaknál egyéniben Bárány Zsolt, a MÁV Zrt. beruházási projektkoordinátora nyerte meg, míg a nőknél Varró Zsuzsanna, VSC tag állhatott a dobogó legfelső fokára. A támogató cégeknek, a Rail Cargo Hungariának, a MÁV-nak és a MÁV-START-nak köszönhetően a verseny első három férfi és női helyezettje külön díjazásban is részesült. A szervezők ezúton is köszönik a MÁV Csoportnak, a Rail Cargo Hungariának, valamint a MOB-nak az esemény sikeres megrendezéséhez nyújtott támogatását és bíznak benne, hogy egy év múlva még többen részt vesznek majd a sporteseményen.

Az V. Vasutas Tollaslabda találkozó eredményesen zárult és kiváló kikapcsolódási lehetőséget biztosított a résztvevőknek. A MÁV és az RCH dolgozói közötti informális kapcsolat is erősödött, nem mellesleg a pálya festésének megújításával az iskola tanulói is jobb feltételek mellett tollaslabdázhatnak a jövőben.